
www.buisard-distribution.fr216

POMPE CENTRIFUGEPOMPE CENTRIFUGE MOTEUR MOTEUR HYDRAULIQUEHYDRAULIQUE

200 PHY200 PHY

200PHY Débit
Pression 

(bar) L/min

0.5 780
1 650
2 511

3,4 147

 

Parts List
DESCRIPTIONPART NUMBERQTYITEM

HYD. MOTOR PEDESTAL12049E11
HYD. ADAPTER SHAFT12055E12
2" POLY PUMP VOLUTE12702A13
POLY PUMP REAR BRACKET 12703A14
CHECKVALVE  1270515
#029 O'RING1271016
2" POLY PUMP BODY12712AP17
5/16-24 X 1 3/4" HHCS WITH 
TORQ-PATCH

12715A48

#11 O'RING1271749
#375 O'RING 12719A110
1/4-20 X 2 1/2" SL IND HWHS127201011
#6 X 1/2" PPH SMS12725212
MECH. SEAL ASSY.12733113
O'RING SEGMENT12754114
5/16-24 X 1 1/8" HFS12765A115
IMPELLER12772116
IMPELLER BOLT GASKET12774VA117
7/16-14 HEX NUT 12775A118
#10 X 1 1/2" PPH SMS   12900119
5/16" FLAT WASHER12901420
3/16" SQ. X 5/8" KEY12902A121
DECAL (N/S)12910122
PSI DECAL12911D123
3206 BEARING17056E124
3/8-16 X 1 1/8" HHCS18010SS225
CE DECALCE050D126
MGG20025BC1D3 GRESEN HYD MTR HY10131127
HYD. CHECK VALVEHY10132128
PUMP BOOK-HYDRAULICKK-46129
HYD MTR WARNING TAG (N/S)KK-78130
1/4" LOCKWASHERV070181031
1/4-20 HEX NUTV070191032
3/8" LOCKWASHER    V20018233

A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

PART NUMBER

DESCRIPTION

THIS DRAWING AND ALL 
INFORMATION CONTAINED THEREON
ARE THE EXCLUSIVE PROPERTY OF 
BANJO CORPORATION.
 
UNLESS SPECIFICALLY NOTED, THIS 
DRAWING AND ITEMS SHOWN ON 
THIS DRAWING ARE SUBJECT TO 
CHANGE AT ANY TIME.

2" POLY PUMP W/ HYD. MOTOR

200PHY

BANJO CORPORATION
150 BANJO DRIVE, CRAWFORDSVILLE, IN 47933

WEB SITE: WWW.BANJOCORP.COM
E-MAIL: SALES1@BANJOCORP.COM

5 1/8

9 3/4

12 1/2

11 1/8
11 3/4

15 1/4

11 7 10 12 19 5 3 15 17 16 21 18 13 6 8 20 9 14 4 31 32 1

24 2 27 2833 25

Réf 716295 - Moteur hydraulique

Transfert d’eau et d’engrais liquideTransfert d’eau et d’engrais liquide
Fonctionne en circuit ouvert ou ferméFonctionne en circuit ouvert ou fermé
Pompe auto-amorçantePompe auto-amorçante
Joint EPDMJoint EPDM
Résistant à la corrosionRésistant à la corrosion

LES +LES +

Tableau de performances

Caractéristiques techniques 200PHY
Rotation (tr/min) 3600
Puissance (Kw) 9
Débit d’huile min (L/min) 23
Débit d’huile maxi (L/min) 38
Masse (kg) 9.5

Hauteur d’aspiration négative (m)
3.5

avec précharge de la 
pompe

Filetage Aspiration 2"F NPT
Filetage Refoulement 2"F NPT

3.5 BAR3.5 BAR

CENTRIFUGECENTRIFUGE

800 L/MIN800 L/MIN

PO
M

PE
PO

M
PE


